张嘉译、王珞丹主演的《急诊科医生》下周一开播

□据《新快报》

医疗情感剧《急诊科医生》将于 10月30日(下周一)晚在东方卫视开 播,张嘉译、王珞丹、江珊将为大家讲 述医患故事。据悉,这是继《甄嬛传》 《芈月传》之后,导演郑晓龙的又一部 力作。

该剧讲述了急诊科医生在救治患 者的过程中携手克服种种困难,并实 现自我救赎的故事。此前,一些打着 医疗剧的旗号,实则让男女主角谈恋 爱的电视剧,备受观众诟病,对此,导 演郑晓龙表示:"我们要打造一部真正 的医疗剧,《急诊科医生》对现实的对 照感特别强,不黑暗、不低级、不矫情, 我很喜欢。"

对医疗题材如此热爱的郑晓龙, 在拍摄过程中延续了他一贯的严谨风 格,对每一个细节都严格把控,力求做 到完美。主演张嘉译透露:"在我们搭 建的场景中,所有设备都要符合急诊 科的要求。旁边一直坐着医学指导, 演员的一个微小动作不到位,导演就 会喊停,几句台词能推敲一上午。"

据了解,《急诊科医生》得到了北

和医 院的 全 程 技术和 专 业 支 持,从剧本探 讨、手术流程校 对、演员对白指导, 到实际拍摄、制作道 具等环节,他们一一把

关,力求医学理论和细节的准确 性。医疗人士的专业要求让演员备 受考验,王珞丹说:"有一次,我在人 形道具上连续做心肺复苏,还要保 证胳膊是直的,力度是对的,像专业 医生一样。做完后,我的颈椎病就 犯了,吐得不行。"正是因为各方面 的严格要求,所以主演们认为剧集 播出后不会受到医疗人士的吐槽: "我们有这个信心。"

对于戏中角色的感情,张嘉译 表示是一种"革命情谊慢慢地转化 为个人情感,朦朦胧胧的感情"。 这一说法遭到郑晓龙导演的吐槽: "你们两个人都拥抱、接吻了,还 叫朦朦胧胧吗?"张嘉译笑说:"全 剧就一个镜头。"王珞丹也补充 道:"其实男女主角的感情戏不 多,这毕竟是行业剧,感情戏点到 即止就好了。'

《急诊科医生》海报



10月28日(周六)

央视五套 11:55 2017/2018赛季NBA常规

赛(奇才一勇士)

19:30 2017/2018赛季中国男子 篮球职业联赛第4轮(广东 东莞银行—四川品胜)

央视六套

11:21 白蛇传说(中国)

13:10 小乌龟是如何长大的 (英国)

14:58 雨人(美国)

18:08 真爱(2014版)(中国)

20:15 血色宣言(中国)

22:14 幸福的黄手绢(日本)

安徽卫视

19:33 凡人的品格(1、2)

21:56 我们的征途

北京卫视

19:33 情满四合院(44)

20:23 跨界喜剧王

湖南卫视

19:36 特勤精英(19)

20:20 快乐大本营

22:00 亲爱的客栈

江苏卫视

19:32 凡人的品格(1、2)

21:20 非诚勿扰

22:35 阅读•阅美

浙江卫视

19:34 国民大生活(37)

20:33 喜剧总动员

22:00 演员的诞生

(以上内容来自网络,具体 以播出时为准) (柴婧 整理)

精彩演出传递中德友谊



昨日19时30分,在河南科技 大学开元校区会议中心,来自德 国柏林的 VOCAL CONCER-TISTEN合唱团,为洛阳观众带 来了一场精彩演出。

今年是中德两国建交45周 年,由德国外交部、歌德学院资金 支持,该合唱团于10月21日至11 月2日在中国进行巡回演出交 流。洛阳站演出由市声乐协会邀 请,河南科技大学党委宣传部主 办。图为该合唱团在演唱改编的 中国民歌《茉莉花》。记者 李砺 瑾 通讯员 王三良 摄影报道



实力和品德,啥都不能少

□范丽

日前,冯小刚又"开火"了,他在微 博上晒出去年香港谐星许冠文入围金 马奖最佳男主角奖时的新闻报道截 图,许冠文当时称:"入围的都有一个 共同点——结婚超过20年。一个男人 结婚超过20年没有离婚,他的演技一 定很好!"冯小刚引用了这篇报道并评 论道:"以后凡离过(婚)的都不能当 '影帝'。"

一语激起三尺浪。有网友表示反 对:"不要把工作和生活混为一谈,演 技和婚姻状况似乎不相关吧?"

在笔者看来,冯小刚此次的评论不 过是一句调侃,大家不必太认真,更不 必上纲上线。不过,话说回来,在香港 拿过最佳男主角奖的,比如梁家辉、梁 朝伟、张家辉、刘青云等,哪一个和爱人 不是感情稳固、恩爱多年? 虽说婚姻状 况和得奖没有必然关系,但既会演戏又 能把家庭生活经营得很好的演员,德艺 双馨,更容易得到观众的认可。相反, 品德不佳、绯闻缠身的演员,即使拿到 了大奖,也难让观众从内心接受。



HAVAL SUV领导者

中国品牌SUV 公开严格翻滚试验

全新哈弗H6挑战成功



洛阳众山伟业哈弗4S店

地址: 洛阳市九都东路名车苑 试驾热线: 0379-63553888